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	ĐẢNG UỶ XÃ LÁNG BIỂN
CHI BỘ TRƯỜNG MẪU GIÁO
*

Số: 07 -BC/CB
	
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Láng Biển, ngày 25 tháng 6 năm 2019


BÁO CÁO
tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng 6 năm 2019
và phương hướng, nhiệm vụ tháng 7 năm 2019
-----

I - TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ THÁNG 5 NĂM 2019
1/- Công tác chính trị, tư tưởng.
1.1- Triển khai văn bản cấp trên: 

Triển khai, quán triệt và thực hiện các nghị quyết, chỉ thị, quy định, hướng dẫn của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước. 

1.2- Thông tin thời sự:

Tình hình thời sự, kinh tế - chính trị, xã hội nổi bật diễn ra tại cơ quan, đơn vị (nội dung thông tin cần chọn lọc những vấn đề mới, có tính thời sự phù hợp, thiết thực); bản tin sinh hoạt chi bộ (nếu có).
1.3- Đánh giá tình hình tư tưởng:

Tất cả đảng viên đều chấp hành tốt chủ trương, đường lối của Đảng, pháp luật Nhà nước; - Trong tháng qua đa số đảng viên, CB-GV-NV nhà trường gương mẫu thực hiện tốt đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, thực hiện tốt ATGT.

Tiếp tục thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức HCM năm 2019. Có 3 cá nhân và 1 tập thể chi bộ được UBND xã tặng giấy khen về hoch tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách HCM năm 2018.
Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên thực hiện tốt Nghị quyết tháng 6 năm 2019.
2/- Kết quả lãnh đạo đảng viên thực hiện nhiệm vụ.
Căn cứ Nghị quyết Chi bộ, Chương trình làm việc của Cơ quan và nhiệm vụ đột xuất của cấp uỷ cấp trên giao, cán bộ, đảng viên tập trung thực hiện hoàn thành tốt một số nhiệm vụ trọng tâm sau:

2.1- Công tác tham mưu cho cấp uỷ cấp trên.
- Nhà trường đã tham mưu PGD cho kinh phí sửa chửa điểm trường chính củ: Thay mái tol phía sau, lót gạch lại mấy chổ hư trong phòng học, cán lại mặt bằng sân, kinh phí trên 40tr.

a) Công tác phát triển số lượng
- Tình hình đội ngũ: Tổng số cán bộ, giáo viên, nhân viên: 30 người, 01 giáo viên nghĩ hộ sản. Không có giáo viên nào thuyên chuyển.
b) Công tác chăm sóc sức khỏe
Chi bộ chỉ đạo bộ phận nuôi dưỡng cập nhật kết quả chăm sóc nuôi dưỡng lên phần mềm cơ sở dữ liệu kịp thời.
c) Công tác giáo dục
Chi bộ đã chỉ đạo các tổ hoàn thành đánh giá công chức, viên chức, chuẩn nghề nghiệp GVMN, chuẩn HT, PHT năm học 2018- 2019 nộp kết quả về PGD.
- Chi bộ chỉ đạo nhà trường Họp bình xét các danh hiệu thi đua, hoàn thiện các loại báo cáo cuối năm, hoàn thiện hồ sơ thi đua, báo cáo tổng kết năm học nộp về PGD đúng thời gian quy định. Duyệt thi đua năm học 2018 – 2019 với ngành. Nhà trường đạt 607,35 điểm. Đứng thứ 7/18 trường.
- Tham gia tốt Hội thi văn nghệ thiếu nhi huyện Tháp Mười, kết quả đạt 2 giải C và đạt giải KK chương trình.
d) Công tác tài chính – cơ sở vật chất:
Tài chính hoàn thành HSSS cuối năm học 2018-2019
Hoàn thành thực hiện chuyển đồ dùng về trường mới.
Bảo quản tốt tài sản trong tháng 6.

Duy trì việc vệ sinh môi trường góp phần chung tay xây dựng nông thôn mới tại địa phương.
Thực hiện chế độ chính sách cho cán bộ giáo viên
Đã lên kế hoạch tu sửa CSVC trong hè chuẩn bị năm học mới.
Trường được UBND huyện cấp cho 1 cái máy chiếu và 1 cái máy in.
3) Kết quả lãnh đạo Mặt trận tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội.
* Tổ chức Công đoàn
Tổ chức tết 1/6 cho con cán bộ giáo viên 

Công đoàn kết hợp với nhà trường tổ chức cho cán bộ giáo viên nhân viên đi thăm quan du lịch tại Hà Tiên đảm bảo an toàn, hiệu quả.
* Tổ chức Đoàn thanh niên
Duy trì hoạt động công tác Đoàn, thực hiện chủ đề giáo dục tư tưởng đối với đoàn thanh niên trong chi đoàn.
Hỗ trợ tốt chuyên môn trong các hoạt động.
4/- Kết quả xây dựng Chi bộ trong sạch, vững mạnh.

4.1- Công tác xây dựng chi bộ và công tác cán bộ.

- Tổng số đảng viên: 24 đồng chí, chuyển sinh hoạt đảng đi tạm thời 0 đồng chí, vắng có lý do chính đáng 0 đồng chí; vắng không lý do chính đáng 0 đồng chí. Đảng viên có mặt đến thời điểm báo cáo là 24 đồng chí; số đảng viên chuyển đi, chuyển đến 0

- Tỷ lệ đảng viên tham gia sinh hoạt chi bộ đạt 100%

- Công tác bồi dưỡng quần chúng ưu tú; kết nạp đảng viên; quản lý đảng viên: Tiếp tục bồi dưỡng đảng viên dự bị Huỳnh Thị Mỹ Chi.

- Thực hiện tốt chế độ thông tin báo cáo, thu - trích nộp đảng phí.

- 100% đảng viên thực hiện tốt chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng cấp trên; pháp luật của Nhà nước, của địa phương; Không có đảng viên nào vi phạm những điều đảng viên không được làm; thực hiện tốt việc tu dưỡng, rèn luyện đạo đức, lối sống theo tinh thần Nghị quyết số 04-NQ/TW của Hội nghị Trung ương 4 Khoá XII; việc phòng, chống quan liêu, tham nhũng, lãng phí, tiêu cực.
- Có 21/24 đồng chí tham gia dự sơ kết đảng. Chi bộ được UBND xã tặng giấy khen về việc học tập và làm theo gương Bác, Có 3 đồng chí cũng được khen.

- Đồng chí Diệu tham gia học Sơ kết chính trị

4.2- Công tác kiểm tra, giám sát thường xuyên.

Giám sát đảng viên trong chi bộ thực hiện Nghị quyết TW4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đẩy lùi suy thoái về tưởng, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến” “tự chuyển hóa” trong nội bộ; Quy định số 47-QĐ/TW của Ban chấp hành Trung ương về những Điều đảng viên không được làm; Quy định số 101-QĐ/TW của Ban bí thư Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp; Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, pháp luật của nhà nước, qua giám sát chưa phát hiện đảng viên nào vi phạm.
* Đánh giá chung: 
Đảng viên chi bộ luôn chấp hành tốt chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước, 100% tham gia học tập nghị quyết đầy đủ, tham gia tốt các hội thi do công đoàn ngành và Đảng ủy xã Láng Biển tổ chức. Thực hiện tốt nội dung công tác đã đề ra trong tháng 6. Đảm bảo an ninh trật tự trong nhà trường. Không có giáo viên, nhân viên vi phạm an toàn giao thông.
* Những tồn tại và hạn chế:
Chưa tổ chức điều tra phổ cập

Nguyên nhân: Do đang đợi lấy số liệu điều tra dân số từ xã.
II- PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THÁNG 7 NĂM 2019
1. Công tác giáo dục chính trị, tư tưởng
Lãnh đạo tập thể cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường yên tâm phấn khởi công tác. Chấp hành nghiệm chỉnh pháp luật nhà nước, nội quy nhà trường.
Lảnh đạo toàn trường đoàn kết thực hiện thắng lợi kế hoạch tháng 7
- Hoàn thành đảng phí tháng 7/2019.
2. Công tác lãnh đạo đảng viên hoàn thành nhiệm vụ.
2.1. Triển khai văn bản các cấp:
- Tài liệu sinh hoạt tháng 7
2.2. Công tác chuyên môn giáo dục
- Phối hợp Công đoàn phân công nhiệm vụ năm học mới

2.3. Công tác chăm sóc nuôi dưỡng
Xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2018-2019
Dự trù các khoản thu thỏa thuận năm học 2019-2020.

Đồng chí y tế đăng ký tham gia tập huấn công tác y tế tại bệnh viện Tháp Mười bắt đầu từ tháng 7.
2.4. Công tác tài chính và cơ sở vật chất.
Giám sát việc sửa chửa CSVC, Ngoài kinh phí PGD cho sửa chửa nhà trường cần sửa thêm: sơn sửa lại hàng rào, làm lại Bảng tên trường 2 điểm (Do đổi tên trường), lấy hai phòng lắp ghép thiết kế khu vui chơi trong nhà cho trẻ, hoàn thành trong tháng 7
Lên kế hoạch điều tra phổ cập: Xin số liệu bên UBND xã và tiến hành điều tra xem số liệu có chính xác hay không để chôt số liệu huy động trong năm học mới.
3. Lãnh đạo Mặt trận tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội
Trên cơ sở chỉ đạo của chi bộ các đoàn thể: Công đoàn, chi đoàn phối hợp, lập kế hoạch hoạt động trong tháng chi tiết, tỉ mĩ đồng thời triển khai giám sát quá trình thực hiện có hiệu quả.
3.1. Công đoàn:
- Tìm hiểu tâm tư nguyện vọng của CB, GV, NV tham mưu nhà trường tổ chức phân công nhiệm vụ năm học mới hợp tình hợp lý.
3.2. Đoàn thanh niên:
Duy trì hoạt động công tác đoàn có hiệu quả, thực hiện các chủ đề giáo dục tư tưởng đối với đoàn thanh niên trong chi đoàn.

Chăm sóc cây xanh trồng mới trong hè đảm bảo cây sống tốt.

4. Công tác xây dựng Đảng
- Tiếp tục bồi dưỡng tư tưởng, nhận thức chính trị đảng viên dự bị (Đc/: Huỳnh Thị Mỹ Chi).
* Công tác kiểm tra giám sát
Tăng cường giám sát đảng viên trong chi bộ thực hiện Nghị quyết TW4 (khóa XXII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn đẩy lùi suy thoái về tưởng, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến” “tự chuyển hóa” trong nội bộ; Quy định số 47-QĐ/TW của Ban chấp hành Trung ương về những Điều đảng viên không được làm; Quy định số 101-QĐ/TW của Ban bí thư Trung ương về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp; Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; các nghị quyết, chỉ thị của Đảng, pháp luật của nhà nước.
Kiểm tra đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Mai về việc chấp hành cương lĩnh chính trị, Điều lệ đảng, giữ gìn phẩm chất của người đảng viên.
4/- Nhiệm vụ và giải pháp thực hiện:
Trên cơ sở Nghị quyết, yêu cầu các Bộ phận Tài chính, Chuyên môn, các đoàn thể: BCH công đoàn, Chi đoàn thanh niên, ban TTND triển khai thực hiện nghiêm túc, xây dựng kế hoạch, chương trình công tác cụ thể để thực hiện tốt các nhiệm vụ đã đề ra.

Các đồng chí trong cấp ủy chịu trách nhiệm theo dõi, kiểm tra việc thực hiện Nghị quyết, giải quyết những vướng mắc, khó khăn trong quá trình thực hiện.
II.- KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT (nếu có).

- Đề xuất với đảng uỷ cấp trên.

- Đề xuất với các cơ quan chuyên trách tham mưu, giúp việc cấp trên. 

	Nơi nhận:

- Đảng uỷ xã Láng Biển,

- Các đồng chí chi uỷ viên,

- Lưu chi bộ.
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BÍ THƯ
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