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	Số: 20/BB-MNLB
	Láng Biển, ngày 09 tháng 9 năm 2020


BIÊN BẢN

Họp giữa Ban giám hiệu nhà trường và cha mẹ học sinh toàn trường
về việc thống nhất khoản thu thỏa thuận năm học 2020-2021
- Thời gian: 15giờ 00, ngày 09 tháng 9 năm 2020

          -  Địa điểm:  Văn phòng trường Mầm non Láng Biển

          -  Thành phần tham dự:
Phía Trường gồm:
1. Bà Võ Thị Phương Hoa              Hiệu trưởng.

2. Bà Đoàn Thị Diệu                      Phó hiệu trưởng.

3. Bà Lê Thị Tuyết Nhu                 Phó hiệu trưởng.
 

Ban đại diện cha mẹ học sinh gồm:
1- Trưởng ban: Bà Nguyễn Thị Thùy Linh

2 - Phó ban: Ông Nguyễn Hoàng Hưng

3 - Ủy viên: Bà Võ Thị Thu Trang

 
Cùng toàn thể phụ huynh học sinh của các lớp trong toàn trường.
   
* Nội dung:

Căn cứ vào Công văn số 978/SGDĐT-KHTC ngày 25 tháng 7 năm 2019 của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Đồng Tháp về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục công lập năm học 2019-2020;

Căn cứ theo quyết định số 39/2016/QĐ - UBND ngày 22 tháng 8 năm 2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về việc triển khai mức thu học phí giáo dục công lập năm học 2019-2020;

Căn cứ Công văn số 687/PGDĐT-KHTC ngày 24 tháng 8 năm 2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Tháp Mười về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong cơ sở giáo dục công lập năm học 2020-2021;

          Trường Mầm non Láng Biển đã tổ chức họp bàn giữa BGH nhà trường và Ban Đại diện CMHS nhà trường  và thống nhất triển khai một số khoản thu đầu năm như sau:

1. Các khoản thu theo văn bản quy định:

1.1. Học phí: Thu theo Quyết định số 39/2016/QĐ-UBND ngày 22/8/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về việc quy định mức thu, quản lý và sử dụng học phí đối với cấp học mầm non và giáo dục phổ thong công lập trên địa bàn tỉnh Đồng Tháp năm học 2016-2017 ( theo công văn số 394/UBND-KTTH ngày 16/7/2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh Đồng Tháp về việc mức thu học phí giáo dục công lập năm học 2019-2020.
- Mức thu: 35.000đ/tháng/học sinh

- Lưu ý: Việc thực hiện chế độ miễn, giảm học phí và hỗ trợ chi phí học tập đối với học sinh thuộc diện hộ nghèo đa chiều thực hiện theo Nghi quyết số 71/NQ-CP ngày 31/5/2018 của Chính phủ về một số chính sách đối với hộ nghèo thiếu hụt đa chiều, cụ thể như sau:

- Học sinh thuộc diện đa chiều thiếu hụt 01 chỉ số về giáo dục (trình độ giáo dục của người lớn, tình trạng đi học của trẻ em) được thực hiện chính sách hỗ trợ giáo dục như học sinh thuộc diện hộ nghèo theo tiêu chí thu nhập; (Miễn thu)

+ Học sinh thuộc diện hộ đa chiều thiếu hụt các chỉ số dịch vụ cơ bản khác được thực hiện chính sách hỗ trợ về giáo dục như đối với học sinh thuộc diện hộ cận nghèo (Giảm 50%) 

* Cách thu: Phụ huynh có thể nộp cả năm, chia làm 2 lần hoặc nộp theo tháng đều được.

2. Các khoản thu thực hiện thống nhất toàn trường:

Bao gồm sổ liên lạc và sách học sinh

· Nhà trẻ nhỏ: 8.000đ/hs/năm

· Nhà trẻ lớn: 26.000đ/hs/năm

· Lớp mầm: 34.500đ/hs/năm

· Lớp chồi : 107.000/hs/năm

· Lá : 142.000/hs/năm

* Ngoài ra còn dụng cụ học tập của trẻ có 2 cách: Phụ huynh tự mua cho trẻ học hoặc nhà trường mua thì phụ huynh cho ý kiến.

3. Các khoản thu có văn bản thống nhất giữa nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh trường

3.1. Khoản thu thỏa thuận:

- Tổ chức bán trú:

+ Tiền ăn: 24.000/1 cháu/1 ngày (Trong đó có tiền chất đốt)
Mức chi trong ngày:

	Nội dung
	Số tiền

	Ăn Sáng
	5.000đ

	Ăn trưa 
	7.000đ

	Ăn xế
	4.000đ

	Sữa uống( 20g)
	4.000đ

	Sửa chua,trái cây
	3.000đ

	Chất đốt
	1.000đ

	Tổng cộng
	24.000đ



* Tiền ăn thu theo tháng, Nếu học sinh vắng thì phụ huynh điện thoại cho giáo viên trước 1 ngày (Đối với học sinh bình thường) hoặc trước 7h sáng (Đối với HS bệnh) thì nhà trường sẽ trả lại tiền ngày nghĩ cho phụ huynh vào ngày phụ huynh đóng tiền tháng tiếp theo. Tiền ăn sửa chua 1 tuần ăn 3 hộp vào các ngày thứ 2, 4 và 6 trong tuần, nếu học sinh nào vắng cô giáo sẽ gửi lại sửa chua cho phụ huynh mang về cho trẻ ăn chứ không trả lại tiền.

+ Tiền hỗ trợ phục vụ bữa ăn sáng: 70.000 đ/1 cháu/tháng
+ Tiền trực trưa: Mức thu: 65.000/1cháu/tháng
+ Tiền công tác quản lý thu: 5.000/1 cháu/tháng
+Thu tiền tăng cường cơ sở vất chất phục vụ bán trú: Mua sắm các thiết bị, vật dụng phục vụ bữa ăn, nghỉ trưa.... cho trẻ.

Mức thu: 100.000/1cháu/năm học.

+ Tiền mua đồ dùng vệ sinh và thuê người đưa cơm các điểm phụ: 30.000đ/1hs/tháng. Trong đó: 8000đ thuê đưa cơm, 22.000đ mua mua đồ dùng vệ sinh)

4. Khoản thu khác:

4.1. Bảo hiểm tai nạn: là khoản thu tự nguyện, thực hiện theo công văn số 185-2020/BVĐT ngày 20/7/2020 của Công ty bảo hiểm Bảo Việt Đồng Tháp; và Công văn số 27/2020/MIC-TGI ngày 01 tháng 01 năm 2020 của Công ty Bảo hiểm Quân đội.

Mức thu: 120.000đ/học sinh/năm học 

Giảm 50% phí bảo hiểm cho đối tượng học sinh thuộc diện hộ nghèo có sổ.

*Thời gian thu bắt đầu từ tháng 09/2020  cho đến ngày kết thúc là ngày 31 tháng 10 năm 2020.

4.2. Các khoản thu xã hội hóa:

- Kinh phí hoạt động của Ban đại diện cha mẹ học sinh: Thực hiện theo quy định tại Điều 10 của Điều lệ Ban đại diện cha mẹ học sinh (ban hành kèm theo Thông tư số 55/2011/TT-BGDDT ngày 22/11/2011 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT). Ban đại diện CMHS nhà trường huy động kinh phí phục vụ việc hỗ trợ các hoạt động học tập, ngoài giờ  lên lớpcủa học sinh, khen thưởng động viên học sinh…. Tổng kính phí huy động được để 50% cho hoạt động của BCMHS nhà trường hoạt động,Trích chuyển 50% cho BCMHS lớp hoạt động, kinh phí hoạt động của BCMHS nhà trường do BCMHS nhà trường quản lý, căn cứ tổng kinh phí thực tế huy động được phối hợp cùng nhà trường xây dựng kế hoạch chi.
4.3. Khoản tài trợ: Nội dung chi tiết quy định về khoản tài trợ, các cơ sở giáo dục thực hiện theo Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ GDĐT Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân.

- Huy động kinh phí làm mái che sân trường, thực hiện công tác xanh sạch đẹp cho nhà trường: Ban đại diện PHHS nhà trường và các lớp huy động kinh phí ủng hộ trên tinh thần tự nguyện, tổng kinh phí huy động được sẽ do nhà trường phối hợp với BCMHS quản lý, căn cứ số kinh phí thực tế huy động được nhà trường xây dựng kế hoạch phù hợp để thực hiện.

Thời gian huy động: Sau khi có đủ hồ sơ xét duyệt của các cấp có thẩm quyền.

Ý kiến đóng góp:

- Bà Nguyễn Thị Thùy Linh Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh trường đại diện cho tất cả phụ huynh học sinh của trường nêu ý kiến: Sau khi nghe Hiệu trưởng trường thông qua nội dung các khoản nêu trên nhận thấy mức thu thỏa thuận trên là phù hợp với điều kiện kinh tế của phụ huynh học sinh, mục đích là để phục vụ và chăm sóc cho các cháu. 

Ý kiến 1: Thống nhất các khoản thu theo nhà trường đưa ra.
Ý kiến 2: Thống nhất mức tiền có tăng hơn so với năm học trước do tăng giá.
Ý kiến 3: Nhà trường đã thực hiện tốt công tác chăm sóc các cháu trong thời gian qua. Thống nhất tiền sửa chua không trả lại mà gửi lại sửa chua cho học sinh mang về nhà ăn nếu vắng.
Ý kiến nhà trường:

Bà Võ Thị Phương Hoa - Hiệu trưởng: Ghi nhận những ý kiến đóng góp quý báo của Ban đại diện cha mẹ học sinh, đồng thời sẽ triển khai và thực hiện đúng nội dung kế hoạch đã đề ra. Trong thời gian tới cũng mong rằng Ban đại diện cha mẹ học sinh trường phối hợp với Ban giám hiệu trường, có những ý kiến, những đóng góp thiết thực liên quan công tác giáo dục để Ban giám hiệu trường hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Ban giám hiệu trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh trường thống nhất nội dung buổi họp, thống nhất mức thu công tác tổ chức bữa ăn sáng, bán trú và triển khai thực hiện trong năm học 2020-2021, các vấn đề khác phát sinh sẽ tiến hành họp và bàn bạc sau.
Biểu quyết: Thống nhất 100% các khoản thu theo nhà trường đã đề ra./.

Biên bản kết thúc hồi 16h30' cùng ngày.
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