DANH SÁCH PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ THỰC HIỆN GIỜ DẠY TRÊN LỚP
CHO CÁN BỘ, GIÁO VIÊN TRƯỜNG MG LÁNG BIỂN
 NĂM HỌC 2017-2018
(Kèm theo quyết định số:55/QĐ-MGLB ngày 06 tháng 9 năm 2018
của Hiệu trưởng trường MG Láng Biển)
I. phân công giờ dạy:
1.Võ Thị Phương Hoa - Hiệu trưởng
- Phải trực tiếp tham gia các hoạt động giáo dục (dạy trẻ hoặc dự giờ dạy trẻ của giáo viên trong nhà trường) hai giờ trong một tuần. 
2. Đoàn Thị Diệu - Phó Hiệu trưởng

- Phải trực tiếp tham gia các hoạt động giáo dục bốn giờ trong một tuần. 
3. Lê Thị Tuyết Nhu - Phó Hiệu trưởng
- Phải trực tiếp tham gia các hoạt động giáo dục bốn giờ trong một tuần. 
4. Các giáo viên dạy lớp: Mỗi giáo viên dạy trên lớp đủ 06 giờ trên ngày và thực hiện các công việc chuẩn bị cho giờ dạy trên lớp cũng như các công việc khác do Hiệu trưởng quy đổi đảm bảo 40 giờ/tuần như sau:
- Giáo viên phân công dạy chính chịu trách nhiệm thực hiện các loại HSSS và dạy chính các hoạt động: đón trẻ, hoạt động học, hoạt động ngoài trời, hoạt động góc hoạt động ăn, hoạt động ngũ, hoạt động tắm, hoạt động chiều.

- Giáo viên phân công dạy phụ chịu trách nhiệm đảm bảo vệ sinh lớp (trước, trong, sau), vệ sinh học sinh, hoạt động trả trẻ, báo ăn, nộp các loại báo cáo.

* Lưu ý: Các giáo viên trong lớp cần có sự phối hợp với nhau để đảm bảo an toàn tuyệt đối cho trẻ và thực hiện tốt nhiệm vụ được phân công.

II. Thực hiện chế độ giảm giờ dạy:
1. Chế độ giảm giờ dạy:

- Bí thư chi bộ: giảm 02 giờ trên tuần
- Đối với tổ trưởng chuyên môn: giảm 03 giờ trên tuần

- Chủ tịch công đoàn: giảm 06 giờ trên tuần

- Ủy viên ban chấp hành công đoàn: giảm 03 giờ trên tuần

- Trưởng ban thanh tra nhân dân: giảm 02 giờ trên tuần

- Chủ tịch hội đồng trường: giảm 02 giờ trên tuần

- Thư ký hội đồng trường: giảm 02 giờ trên tuần

- Bí thư đoàn thanh niên: giảm 02 giờ trên tuần

- Giáo viên nữ có con nhỏ dưới 12 tháng: giảm 05 giờ trên tuần

2.Hưởng chế độ:

Mỗi giáo viên không kiêm nhiệm quá hai chức danh và được hưởng chế độ giảm giờ dạy ở chức danh cao nhất

- Cô Trần Ngọc Giàu (CTCĐ): được giảm 06 giờ trên tuần (Nhà trường trả tiền thêm giờ 03 giờ/tuần; 03 giờ còn lại cô Giàu được nghĩ dạy để thực hiện nhiệm vụ của Chủ tịch công đoàn tại văn phòng trường, thời gian cô Giàu sẻ báo với Hiệu trưởng khi cần thiết).
- Cô Đặng Thị Cẩm Nan (UVBCHCĐ + TCCM): Giảm 06 giờ/tuần (Nhà trường trả tiền thêm giờ 03 giờ/tuần, 03 giờ còn lại cô Nan được nghĩ dạy để thực hiện nhiệm vụ của Tổ trưởng hoặc Nữ công tại văn phòng trường, thời gian cô Nan sẻ báo với Hiệu trưởng khi cần thiết).

- Cô Trần Thị Ngọc Anh (TTCM+TKHĐ): Giảm 05 giờ/tuần (Nhà trường trả tiền thêm giờ 03 giờ/tuần, 02 giờ còn lại cô Ngọc Anh được nghĩ dạy để thực hiện nhiệm vụ của Tổ trưởng hoặc TKHĐ tại văn phòng trường, thời gian cô Ngọc Anh sẻ báo với Hiệu trưởng khi cần thiết).

- Cô Trần Thị Cẩm Hồng: Hưởng chế độ giảm giờ của ban thanh tra nhân dân (Nhà trường trả tiền thêm giờ 01 giờ/tuần, Số giờ còn lại là 01giờ trên tuần cho cô Hồng nghĩ một buổi sáng vào tuần cuối của tháng để thực hiện nhiệm vụ Ban thanh tra nhân dân tại văn phòng). 

- Cô Nguyễn Thị Thu Hà (UVBCHCĐ): Giảm 03 giờ/tuần (Nhà trường trả tiền thêm giờ 02 giờ/tuần, Số giờ còn lại là 01giờ trên tuần cho cô Hà nghĩ một buổi sáng vào tuần cuối của tháng để thực hiện nhiệm vụ  Ủy ban kiểm tra tại văn phòng).

- Cô Nguyễn Thị Hồng Cẩm (BTCĐ): Giảm 02 giờ/tuần (Nhà trường trả tiền thêm giờ 01 giờ/tuần, Số giờ còn lại cho cô Cẩm nghĩ dạy để thực hiện nhiệm vụ của BTCĐ tại văn phòng thời gian cô Cẩm sẻ báo với Hiệu trưởng khi cần thiết).
- Các giáo viên có con nhỏ sẻ được giảm 01giờ/ngày để về cho con bú( Thời gian do giáo viên, chủ tịch công đoàn và hiệu trưởng thỏa thuận). 
3. Phân công BGH làm thay cho giáo viên kiêm nhiệm:
- Cô Võ Thị Phương Hoa: Làm thay cho cô Cẩm, Hồng, Hà, (Mỗi người 01h/tuần);
- Cô Đoàn Thị Diệu: Làm thay cho cô Nan (03h/tuần); cô Ngọc Anh (01h/tuần)  
- Cô Lê Thị Tuyết Nhu: Làm thay cho cô Giàu (03h/tuần); cô Ngọc Anh (01h/tuần).  
