“LỄ TỔNG KẾT-PHÁT THƯỞNG NĂM HỌC 2019-2020”.
Sáng nay 15/7/2020 gần 200 học sinh cùng CB,GVNV của Trường Mầm Non Láng Biển tập trung về điểm chính để dự lễ tổng kết năm học năm học 2019-2020.
Sau một thời gian dài nghỉ dịch covid 19 với sự nổ lực của cô và trò cuối cùng các em cũng hoàn thành chương trình của năm học 2019-2020. Trong năm học qua trường có 9 lớp với hơn 200 em học sinh từ nhà trẻ đến mẫu giáo, năm học vừa qua là năm đánh dấu nhiều sự kiện nổi bật của trường: được về dạy ở ngôi trường mới với đầy đủ cơ sở vật chất khang trang, thực hiện năm cuối của giai đoạn thực hiện chuyên đề “lấy trẻ làm trung tâm” và cũng là năm trường có tỷ lệ giáo viên đạt GVDG vòng huyện nhiều nhất so với các năm trước 4/5 giáo viên, có 1 giáo viên đạt Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh.
Tuy năm nay do ảnh hưởng của dịch covid các em không được tham gia các hội thi cấp huyện nhưng hầu hết giáo viên các lớp đều chú trọng rèn luyện cho trẻ những kỹ năng cần thiết để trẻ sẵn sang bước vào lớp 1.
[bookmark: _GoBack]Ngoài việc tổng kết phát thưởng ra nhà trường còn tổ chức trao quà và giấy chứng nhận cho các bé khối lá đã hoàn thành chương trình GDMN, tại buổi lễ đại diện các cháu học sinh khối lá cũng phát biểu cảm nghĩ của mình khi rời xa mái trường thân yêu với bao lưu luyến về trường, lớp, cô, bạn bè.
Tại buổi lễ trường đã trao tặng quà và giấy khen cho 140 em từ nhà trẻ đến mẫu giáo, tổng kinh phí chi cho khen thưởng là 21.694.000đ trích từ kinh phí hoạt động của nhà trường và sự đóng góp của các mạnh thường quân.
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